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! A főváros diák»menzája
Február 6-án meg

A háború súlyos csapást jelent a szegény- 
sorsú egyetemi hallgatókra is. A szó valódi értel­
mében a kenyerüket, megélhetésük lehetőségét vette 
el a háború ezektől a sziegény diákoktól. Ezek a 
szegény diákok eddig ügyvédi és műszaki irodák­
ban dolgozlak, kis diákokat tanították és igy ke­
resték meg a megélhetés költségeit. A háború óla 
azonban egyre több műszaki és ügyvédi iroda 
csukó dőlt be és korrepetitorra már jóformán alig 
van szükség. Apa és fia a harctéren küzdenek és 
akik itthon maradtak: még gyereksorban levők, 
gyöngék, betegek, ha szegények és mégis tovább 
akarják folytatná tanulmányaikat, éhezni kényte­
lenek. Szomorú, nagyon szomorú adatok kerültek 
napvilágra ezekről a szegény diákokról, akik arra 
vannak hivatva, hogy egykor fáklyavávői legye­
nek a kultúrának és a haladásnak. Éheznek, nyo­
morognak. A régi kis hónapos szobákból kiszo­
rultak, ágyra járókká lettek. Nincs pénzük rá, 
hogy a „kifőzések“ olcsó kosztját megfizethessék, 
Tengődnek és kétségbeesve várják a bizonytalan 
holnapot. Egy jószávü emberbarátnak, dr. Bihari 
Mór fővárosi bizottsági tagnak jutott eszébe elő­
nek, hogy ezeken a szegény diákokon segíteni kell. 
Nem szabad engedni, hogy elpusztuljanak. A fő­
város közigazgatási bizottságának ülésén tette 
szóvá Bihari Mór a nyomorgó egyetemi hallgatók 
ügyét és Bárczy István polgármester meg is ígérte, 
hogy a főváros hajlandó segíteni az egyetemi hall­
gatók sorsán. Egyidejűleg a szabadkőműves szö­
vetség is akciót indított a diákok érdekében és je­
lentékeny ősszeget gyűjtött össze részben az ide­
haza nyomorgó, részben pedig a majd annak idején 
a harctérről hazatérő szegény egyetemi hallgatók 
segítésére. A főváros viszont kétszáz egyetemi hall 
gató részére diákmenzát rendezett be. A kéíszá:

öiak közül száz teljesen ingyenes, száz pedig olcsó 
ebédet kap mindennap. A száz ingyenes ebéd 
költségeit felerészben a szabadkőműves szövetség 
fedezi: ötven szegeim eggetemi hallgatnak étke­
zéséről tehát négii hónapon keresztül. —-
amíg az egyetemi tanítás tart, — a szabadkőműves 
szövetség gondoskodik.

( A Budapesti Központi Segitőbizottság nép- 
élelmező osztálya vette pártfogásába a diákok 
dolgát s habár síerény keretben is, megalkotta a 
fővárosban tanuló szegénysorsu egyetemi hallga­
tók menzáját. ; 1

A fővárosi diákmeuza ez évi február 6-tól 
kerület, Városház-utca 10. szám alatti helyiség­

ben száz szegény egyetemi hallgatónak, illetve hall- 
galónőnek ad naponta ingyen ebédet és vacsorát, 
további száznak pedig havi 27 koronáért. Mint­
hogy azonban a nyitva álló kevés könyvtár zsúfolt­
sága miatt, de egyéb okokból is ¡nagy szükség vau 
tanulóhelyiségre is, Ü fővárosi diákmenzában étke­
zők részére reggel nyolc órától déli 12  óráig és 
délután három órától félhet óráig a menza helyi 
sége tanulótermül szolgál, ahol könyvtár, tan­
könyvek, folyóiratok, hírlapok és olcsó buffeí álla­
nak rendelkezésére.

A dohányzás, alkoholfogyasztás és borravaló 
adása tilos. A ruhatár díjtalan és használata kö­
telező.

A fővárosi diákmenzában akár ingyen, Skár 
pénzért való étkezésre csakis egyetemi hallgatók. 
vagy hallgalónők jelentkezhetnek a központi város­
háza Városi)áz-ulcai í. számú kapujának portásá­
nál ingyen kapható jelentkezőlapon, melyet a va­
lósághoz hiyen kitöltve, a főváros tanácsának szo­
ciálpolitikai ügyosztályához (IV., Városház-utca
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i 6. sz. II. enx. 2 .) legkésőbb folyó évi január 28-an 
déli 12  óráig kell beküldeni. Csak ebédre és va-i 
csorára és csakis egész hónapira lehet jelentkezni.

A központi városház I. számú portásánál a 
jelentkezőlappal együtt ingyen kapható a tájékoz­
tató a fővárosi diákmenzáról is, mely a további 
részleiekről felvilágosítást nyújt.

Minden folyamodó legkésőbb folyó évi január 
31-ig írásbeli értesítést kap, hogy ingyenes vagy 
fizető helyre felvétetett-e. A fővárosi diákmenzák 
lanulótermét csakis a felvett jelentkezők használ­
hatják, kik jogosultságuk igazolására arcképes iga­
zolványt kapnak, amit kívánatra bármikor fel­
mutatni tartoznak.

& Ennyi segítséget kap egyelőre a diákság a fő­
várostól. Nem sok, az igaz, de legalább 200 diákon 
égi'előre segítettek-


